



合肥铁路每日发送旅客超8万人次

节前客流高峰下周到来 前往福州、厦门一票难求

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 春运大幕拉开后,合肥两大火车站的出行旅客数也在不断上升。市场星报、安徽财经网记者了解到,昨天合肥直属站发送的旅客就达8.5万人次,节前客流高峰预计将从下月初(也就是下周)到来,下月5日和6日的火车票最为紧俏。

合肥铁路每日发送旅客超8万人次

昨天是春运的第三天,不过出行大军依然热潮涌动。1月25日合肥铁路发送旅客8.19万人次,昨天合肥直属站发送旅客就达8.5万人次。长途旅客主要在北京、成都、福建和广州等方向,短途客流则以汉口、上海、杭州及省内短途方向较为集中。

记者了解到,近几日合肥至多地的火车票还比较充裕,合肥前往上海、汉口、北京、福州、厦门和省内安庆、阜阳、芜湖和淮北等城市出行还很轻松。本月底至下月初,合肥南至汉口、上海虹桥、常州、安庆等方向还会加开多趟列车,旅客出行多了不少选择。

春运曝光台

轿车肇事逃逸飞出十几米 车毁人亡



星报讯(王洪雨 记者 王涛 文/图) 1月25日15时许,淮南交警潘集大队接报警,X013县道淮南路陈集村路段,一辆轿车掉到沟里。接警后,民警迅速赶赴现场,场面惨不忍睹。

民警在现场看到,在X013县道淮南路陈集村前黑河桥下,一辆轿车撞向桥下石墩后反弹掉进河里,车体已撞扁,驾驶员已身亡。经勘察,交

春节前两日合肥出行旅客最多

记者从铁路12306网站了解到,由于节前客流最高峰将从2月5日开始,5日至7日的火车票非常紧俏,不少方向的票早已售罄。旅客可考虑中转换乘或者搭乘其他交通工具出行。

昨天下午记者获悉,2月5日合肥前往武汉的60趟动车和高铁仅有D4685次列车还有部分余票,其余列车的票已全部售罄;合肥前往成都、重庆、长沙、广州、哈尔滨等方向的票也基本售完,合肥至福州、厦门多数列车也早已购不到车票。不过,由于开行列车多,合肥至北京、上海和杭州等方向的余票还比较充足,旅客基本还能顺利购票出行。

铁路部门提醒,很多城市都有不止一个火车站,比如上海站、上海南站、上海虹桥站、上海西站,合肥站、合肥南站……火车站的名称相近,但距离一般都不近,一旦弄错非常误事。旅客出行前一定要看清楚车票上注明的发车地点和乘车时间,以免影响到出行。

警发现这辆车竟然是从十几米远的对面飞过来的,经对车辆行驶痕迹查找,发现这辆车在冲出路面后在坑洼不平的地面上急速前冲,从桥下西边石墩飞出12米后撞到东边石墩上,撞破三块石头后反弹掉转方向冲下河里,可以想象,当时车速快到不可思议。

消防人员对车体破拆后,将身亡的驾驶员拉出,殡仪馆人员将尸体抬上车。随后,现场赶来几人,在对车辆进行辨认后,确认身亡驾驶员为附近村民陈某,且24日晚与陈某在一块喝酒。当晚20时许,陈某酒后开车回家。

听到这,现场勘察交警猛然想起24日晚20时许接到一起报警,报警者称在淮南路陈集村路段一辆上海牌照别克轿车刮到他的车后逃逸。时间、车牌、路线惊人相似,是不是这辆车呢?交警调取监控对失事车辆时间、车牌、路线进行对比,发现这辆失事车辆正是肇事逃逸车辆。

由此交警推断出,该车在肇事后,驾驶员可能想到自己酒驾,遂驾车狂逃。在行至该拐弯路段时,由于车速过快,飞到河对面撞破石墩。

旅途心语

28岁余东 新的一年找个女朋友

“我行李少,就这一包东西。”记者在合肥火车站见到来肥务工的余东时,他笑呵呵地说,自己老家在六安,常年待在合肥,这已经是第三个年头了,因为过完年还得过来,也没多少行李需要带回去。

余东今年28岁,在合肥滨湖新区某一建筑工地打工。“没什么学历,所以就到建筑工地上打打工,挣点钱。父母都在家中,父亲还患有腿疾,还有个在上高中的妹妹。自己也算是家里的顶梁柱了,有时候感觉自己身上的‘担子’还挺重的。”

平时,除了在工地上工作,在晚上没事的时候自己还会出去找份零工,虽然钱不多,但总归是有点收入,每个月都会固定寄点钱回家。“父亲的医药费、妹妹的学费,还有平时生活上的开支,都得靠这笔钱”。

从合肥回到六安的火车班次十分充足,余东并不担心买不到回家的车票。“我买票挺方便的,用手机上的APP直接买的,不过没抢到坐票,只买到站票。但是只要能让我回家就行了。”

当记者问到余东在新的一年里有什么愿望时,他红着脸地告诉记者,自己在新的一年里最大的愿望就是想多赚点钱,然后找个女朋友。 实习生 李梦祝 吴琼 记者 曾梅

33岁王石磊 怀抱6岁女儿满是幸福

王石磊把大包小包的行李放在地上,不满6岁的小女儿抱着妈妈的腿,望着过往的旅客,虽然旅途疲劳,但一家人脸上都挂满了笑容。

“我本来想买高铁票的,让老婆孩子都感受一下高铁的速度,但老婆不让,说坐的都一样,省点钱给家里老人买点东西都是好的。”王石磊边说边看着妻子。站在一旁的妻子,佯装怒气望着丈夫,可眼中看到的却是满满的爱意。“不省点,不省点,你怎么存点钱。”

王石磊告诉记者,从这边回老家,车子不那么多,票也不怎么好买,一家三口两张票,其中还有一张是站票。“我看别人都从网上买票,我又不会,感觉也不大放心,所以一大早就来到火车站买票,所幸来得早,还能买到票,不然就白跑一趟了。”不过,记者注意到,票面上显示的开车时间是晚上七点多,这就意味着,王石磊一家还要在车站滞留七八个小时。

王石磊今年33岁,才来合肥工作一年,以前都是在家里工作,因为孩子渐渐大了,想多挣点钱,就来到合肥寻找机会。现在他是在一家装饰公司里工作,主要是负责水电一块,平时没事的时候,自己也会接一些私活,工作累也就累点吧,至少每天都有活干。

“我最大的新年愿望就是,家里父母平平安安、健健康康。当然,最重要的是,来年让我多赚点钱,让老婆‘任性’地坐回高铁。”王石磊笑着说,把女儿抱在怀里是最踏实的,“怀里抱的不仅是女儿,更是我的全部希望。”

实习生 李梦祝 吴琼 记者 曾梅

59岁林欢 希望身体健康,还能继续工作

记者见到林欢时,他正在用打火机点那种纸包的自制烟,吸进呼出的气体很快让香烟燃了起来。

记者询问林师傅今年多大时,林师傅露出了疑惑的神情。接着记者提高音量又问了一遍,林师傅才缓慢地伸出手指说,他今年59岁了,耳朵不大好使,说话间又把放着的行李往自己身边拉了拉。

林师傅告诉记者,他老家在山东,三个儿子都在上海上班,平时也不回家,就过年的时候一家人团聚。

“人家都看我年纪大了,去了好多地方,都不敢让我去上班,后来还是在别人的介绍下,才在一个工地上找到一个清理建筑垃圾的活。”林师傅说。

此时林师傅好像并没有要离开车站的意思,原来林师傅不会网上买票,只能早上起早来到车站买票,当得知当日车票已经卖完了,便离开了。可当林师傅出了车站才想到,他可以买改日的票,可是再回去买又得重新排队。“我先去吃点早饭,再过来,早上过来太早了,都没来得及吃早饭,吃完饭再接着排吧。”

“我的愿望啊,我新年愿望就是身体健康,没啥毛病,还能继续在这工作。” 实习生 李梦祝 吴琼 记者 曾梅

祥源又获国字号奖项

荣膺“中国文旅产业最佳创新投资企业”称号

1月22日,由中华全国工商联房地产业商会发起主办、素有“中国地产奥斯卡”之称的“中国地产年度风云榜”在北京人民大会堂拉开帷幕,祥源控股集团凭借先进的产业选择、独到的投资眼光荣获“2015~2016年度中国文旅产业最佳创新投资企业”荣誉称号。

“中国地产年度风云榜”不仅是中国房地产行业年度规模最大的盛会,也是全球不动产行业的第一大会。自2004年创办以来,“中国地产年度风云榜”已经连续成功举办十二届,祥源已经连续两届榜上有名。

祥源目前已经形成了以文化旅游为核心、房地产开发建设为依托、基础设施建设和茶叶业务为两翼的主体业务布局,并正在逐步显现出竞争优势。尤其是在最近几年重点发力的旅游目的地建设方面,祥源正致力于打造集生态景区、标准化服务、区域性文化为一体的“祥源模式”,建设集景区观光旅游、特色文化体验、标准化服务为一体的消费平台,开启中国旅游度假的新时代。

2015

年,祥源在“旅游目的地建造者”战略引领下高歌猛

进,成功定增西藏旅游、成功签约庐阳生态文化旅游区、开启与黄山旅游股份战略合作,文旅版图进一步扩大;同时齐云山生态文化旅游区、颍淮生态文化旅游区、肥西花世界等文旅项目建设均取得了突破性进展。祥源正逐渐成为中国文旅产业领跑者。

在1月22日颁奖活动现场,2000名中国房地产企业家、100多名各大金融机构高管、数十名中国最活跃的专家学者、国内外超过300家媒体记者同一时刻汇聚在人民大会堂,向世界展现着中国地产的中国力量。同时针对当前经济和房地产行业的发展进行了深度探讨,进行了一场地产大咖间的“巅峰对话”。

